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o QLK Al Star
9l OIAX AR B JISIRE(SHRY NAKAILH SEaH) (cre): xg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BASEHI MM 18,294,000 11,533,526 6,760,474
= 1,407,563
[ 436,240
= 16,450,197
QIR AlAY 2ot 375,000 18,000 357,000
ORI AIANY 2ot DIBEIR=(SEXHE XIS AL A 375,000 0 375,000
SE3)
FAMAD|X] AFAG (SO EXH) 375,000 0 375,000
403 AXIEHMSA=0l1d 375,000 375,000
01 A= 2L 375,000 375,000
O=x=&al Jlgh +=AdAMI|IX A=A 375,000
fiuXI&e L AHAEUHUEK 22 7,635,847 8,586,489 A950,642
= 438,563
[ 436,240
= 6,761,044
dlXiol=gels & HALNMUHS(EE TR NS A 1,303,747 1,104,420 199,327
AN SE3)
= 438,563
[ 436,240
= 428,944
HIHX 32 g2 =8 67,280 67,280
201 2= 67,280 67,280
01 At22telt] 67,280 67,280
ONUXNIER & MIHHNUA &2, WS 4,500
Ofds 28 S 46,580
ONHXNIER SR 16,200
INELV IS AP =Rt = DN 48,000 24,500 23,500
308 AtXIEMSOIE 48,000 24,000 24,000
01 HAHHBSEXRS 48,000 24,000 24,000
OAlz XU XIA= =& K& 48,000
OIHXIES - W= - B8 5,000 10,000 A5,000
201 el 5,000 10,000 /5,000
01 At2tlt] 5,000 10,000 /5,000
ONUHAIEEEREA fAZuUS 5,000
XSO K= AL 436,240 330,400 105,840
= 436,240
403 THXI M SAH=01H 436,240 330,400 105,840
= 436,240
01 AXIHHA=2 2 436,240 330,400 105,840
OXIH0IHXIZ AL (SENH) 436,240
[ 436,240
FAHS HUHKI=SA 517,227 294,240 222,987
= 438,563
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ool OIATIOISE RIS U SIURIIS(SHNE NATAALM SesiH) (cre): xg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 78,664
403 AXIEHMSA=01d 517,227 294,240 222,987
= 438,563
= 78,664
01 AXIEHM A= 2 £ 517,227 294,240 222,987
OFAAHE HIHXISI(LED) 517,227
= 438,563
= 78,664
SHEEAYA FEXA SZHH AFY, EA, SIS 100,000 378,000 A278,000
403 X SHHMSAH=01H 100,000 378,000 A278,000
01 AXISHHA 22 £ 100,000 378,000 278,000
Ost5ad =HXS 2d Hd, AL AR 100,000
NIV [E AP = 130,000 0 130,000
207 ARl 130,000 130,000
01 S| 130,000 130,000
ORMI7TZRE XISHHHKXIAE =& 130,000
S UXdH £8 ¥ 2L (SENE NGATH2AIEZA 2,000,000 1,500,000 500,000
SE3H)
Y OlUAE 28 ¥ 29 2,000,000 1,500,000 500,000
306 £= 2,000,000 1,500,000 500,000
01 9= 2,000,000 1,500,000 500,000
OSHUUXME 2 2,000,000
ATHAMUX WY 2S(SENE XSRNFAIEN SE3 4,332,100 5,982,069 1,649,969
)
ATHMOIX SR (SIHAEXIH) 2,790,000 3,885,000 1,005,000
403 MR EHSAHE01H 2,790,000 3,885,000 21,005,000
01 A= E2XE 2,790,000 3,885,000 A1,095,000
OlUXIA S8 & ASHSEAM 2,790,000
FE=EE UX MHE0E &4 58,140 50,184 7,9%
403 AXIEHHSAH=201H 58,140 50,184 7,9%
01 AR A =2 £ 58,140 50,184 7,9%
O=2=Ed 0IUAl Heits &4 58,140
ATHAEAU X ASX3 (2T XR) 128,520 113,400 156,120
403 MR SHHMSAH=01H 128,520 113,400 156,120
01 AXISHHA 22 £ 128,520 113,400 15,120
OltS3l2 HHYE XA (EHYE X AX
1) 128,520
ATHAHUI X =X (2R EXR) 820,750 806,8% 13,855
403 AXIEHHSAH=201H 820,750 806,8% 13,855
01 HXIHHA 22X 820,750 806,8% 13,855
Ol =84 & S8 ATHA0IUA 25 820,750
EHHIIBIEE(E) 90,000 249,380 159,380
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ol ATHAOIER] HY H2(SHNL XSAKLALN SH3H) (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 AlZHIZL SO 90,000 249,380 159,380
01 Al&H| 90,000 247,780 157,780
OF At & AEJ|2 MUK £X 90,000
ARISKIAIE EfSE &X 217,290 244,584 32,706
403 MR HMSAHE01H 277,290 244,584 32,706
01 MHXIHH A 22 277,290 244,584 32,706
OZ2Y tied EXIAL 277,290
Folo FEE UIS2dA EXIXNE At 167,400 64,800 102,600
403 MXIEHHSAH=201H 167,400 64,800 102,600
01 AXIEHM A= 2 £ 167,400 64,800 102,600
O=gl2! ZEd OISLAL XX 167,400
flUuxiatdsd 2 A2 1,000,000 160,000 840,000
ATHMOIIX R =24 B2 S (SEXE XA 1,000,000 160,000 840,000
AEA SE3I)
ADHE OIUXIDI= =2 ALY 1,000,000 0 1,000,000
306 E= 1,000,000 0 1,000,000
01 £g= 1,000,000 0 1,000,000
OLHE aUXDI=(08s8) #25 fI8 &
S SYHE ISAY 1,000,000
HlUuxatdsd 2 A2 8,920,000 2,658,500 6,261,500
= 969,000
= 7,951,000
OiUX H2e(SEHE XAMHAEN SE3IH) 8,920,000 2,658,500 6,261,500
= 969,000
= 7,951,000
HuUX+=zJletxd 47,000 24,500 22,500
201 2= 3,000 2,500 500
01 At22telt] 3,000 2,500 500
OuuH Al +=8718t =4 3,000
207 ARl 44,000 22,000 22,000
01 A1E4H| 44,000 22,000 22,000
OEADIA SSHIE MEAL 22,000
OFAIIA AIEE2ES AHEAHA 22,000
LPGEI| AFEIt AIEIHE XIE ALY 533,000 630,000 /97,000
= 369,000
= 164,000
403 TR SHMSAH=01H 533,000 630,000 /97,000
= 369,000
=S 164,000
01 A2 2L 533,000 630,000 297,000
OLPGEI| AtSIt7 AIEOHA 533,000
= 369,000
[ 164,000
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s0E OISH?l LPGag e 2,800,000 864,000 1,936,000
403 X SHHMSAH=01H 2,800,000 864,000 1,936,000
01 AXISHHA =22 & 2,800,000 864,000 1,936,000
OLPG 2" NE"3 23 2,800,000
s0E otst9 Xd(&) 600,000 600,000 0
= 600,000
403 X SHHMSAH=01H 600,000 600,000 0
= 600,000
01 AXISHA=2E2 X 600,000 600,000 0
OLPG 28 MEE 3 X 600,000
= 600,000
TADA SEAIE X181 X 1,800,000 540,000 1,260,000
403 AXIEHMSA=01d 1,800,000 540,000 1,260,000
01 AXISHA=2 22X 1,800,000 540,000 1,260,000
OZADIA DISSAS 2 K& 1,800,000
22X9 ZADA S5AE X8l X2 3,140,000 3,140,000
403 THXISHMSAH=01H 3,140,000 3,140,000
01 AR A =2 £ 3,140,000 3,140,000
OZAIIIA A2 S8HAIS B2 XA 3,140,000
(Gla11a] 244,887 110,537 134,350
CIEIHH(SE T XL AEN SE3H) 244,887 110,537 134,350
oliglsl 244,887 110,537 134,350
801 GiiHIBI 244,887 110,537 134,350
01 gtoiiblgl 244,887 110,537 134,350
Ooulldldl 244,887
Hees(BASEINL) 118,266 0 118,266
S0l & (SFE NAHAEN SE3H) 118,266 0 118,266
sSgHEHEsIZ &= 118,266 0 118,266
704 o= 118,266 0 118,266
01 &= 118,266 0 118,266
OSEMatdal= &= 118,266
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CHol D20 OHEE 2| U RRl(SEXY KANRAILN SEsH) (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
S otd el 2,457,000 1,560,000 897,000
= 1,890,000
== 567,000
HOI=S2 o8 A Xl & 2el 2,457,000 1,560,000 897,000
= 1,890,000
= 567,000
HOI2o OEE Hel U 2el(SHRE XIKAAILA] 2,457,000 1,560,000 897,000
SE3)
= 1,890,000
== 567,000
BN HKIE2 =d 2,457,000 1,560,000 897,000
= 1,890,000
[ 567,000
403 MR HHMSAHE01H 2,457,000 1,560,000 897,000
= 1,890,000
= 567,000
01 MHXIHHA 22X 2,457,000 1,560,000 897,000
HAUIU XIEHS 2,457,000
= 1,890,000
= 567,000
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Al A

A S2eld 3
B 2xgd -l 22
SRl AAE U XIoHs ZRI(SFNE NATAILN SL3H) (12l M2
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
sSZeld M 875,500 459,000 416,500
=EEBH - i 2t 875,500 459,000 416,500
A L Kot Z22(SEXE XLATAAEN SE3 875,500 459,000 416,500
3)
S3Xots Hlalags HEA 345,000 370,000 25,000
403 THAIEMS =01 345,000 370,000 /25,000
01 XISHH A =22 E 245,000 270,000 225,000
OZ3XIot= dlaaEs HEAS 245,000
02 SI12S0It etk = & 2 EF A I 100,000 100,000 0
O3 2ot HlatZ HEAI(EH S) 100,000
AL X 60,000 60,000
308 XXIHMSOIA 60,000 60,000
01 AXHHBAELS 60,000 60,000
ON4E 2SNAL S8t 2H2A
A& 60,000
Kot 28, 2| 420,500 29,000 391,500
301 Et2E = 5,000 5,000 0
14 J|Et2 a3 5,000 5,000 0
OXlots ZXE MDEAH 2E 5,000
403 AXIEHMSAH=01& 415,500 24,000 391,500
01 XIS A =22 415,500 24,000 391,500
OXlots HE2el K& 24,000
OXlote= Ex =2 XX 108,000
OXIot EX2=2 22 A HA 283,500
=iz HFUIE 50,000 0 50,000
403 TS =01 50,000 50,000
02 S 2SS0t et =& 2 EF A I 50,000 50,000
OH=EM4E MM UHSHSI| A= =24 50,000
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A AR D
HE: 209 FWE UG
el SAARH U HEH(SEXE XNSXAAEM SE3IH) (Gt &)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
ORI 150,000 0 150,000
=4t 3H A5t 150,000 0 150,000
AN Y OONL(SEIA XAT2AEN SE3IH) 150,000 0 150,000
SAEEONY 2 4 150,000 0 150,000
207 AR 150,000 0 150,000
01 A= H| 150,000 0 150,000
OstEgdA =3 2 285 Tio e H2+ 150,000
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